

工商分局召开工作会谋划2017年工作

为经济发展营造良好市场环境

本报讯(通讯员苏劲松)3月1日,石景山工商分局召开2017年工作会议,就我区2017年市场监管和服务工作做了谋划和部署。根据工作计划,2017年工商分局将深入贯彻区委十二届一次会议及全区“两会”精神,在区委区政府和市工商局的领导下,以区政府工作报告为指引,以落实商事制度改革和简政放权放管结合优化服务为契机,进一步强化市场准入服务,推进事中事后监管,进一步优化我区的市场经济环境,为我区经济全面深度转型、高端绿色作出更大的贡献。

根据区委区政府和市工商局的部署,2017年我区将按照我市疏功能、转方式、治环境、补短板、促协同总体要求,以及我区全面深度转型、高端绿

色发展战略,立足首都功能定位和我区发展定位,积极落实“疏解整治促提升”行动,服务国家级绿色转型发展示范区建设。

改革创新方面,工商分局2017年将通过进一步深化商事改革、推进事中事后监管和消费维权工作,努力营造良好的市场准入环境、竞争环境和消费环境;通过建设石景山区企业信用档案库和企业信用监管与服务平台,助推我区社会信用体系建设,提升企业监管水平;通过推广全程电子化登记,试点个体工商户简易注销,进一步提升登记注册便利化;通过执行产业禁限目录,严把市场准入关,进一步优化我区的经济产业结构;通过大力实施商标战略,培育著名商标和驰

名商标,推动我区的品牌经济发展;通过深度参与服务业扩大开放综合试点,助推我区服务业腾飞。

重点工作方面,工商分局2017年将认真配合非首都功能疏解,做好部分集贸市场的疏解腾退工作,重点抓好无证无照经营和“开墙打洞”整治,落实“疏解整治促提升”专项行动计划,提高城市综合治理水平;加大对群租房和地下空间非法经营治理,加强燃煤污染控制和成品油抽检力度,推动落实清洁空气行动计划;全力配合城市管理综合执法,着力提高城市管理精细化水平,认真做好首都综治和安全生产工作。

据了解,今年工商部门还将加大对扰乱市场秩序和侵害消费者权益的违法行为的执法力

度,通过制度建设和优化服务,支持中关村科技园石景山园发展和国家保险产业园建设,为首钢创意产业园等一批创业园提供更好的工商服务,全面支持我区的“大众创业、万众创新”工作。同时,根据上级部署,做好今年在京举办的国际国内重大会议、活动期间的市场保障工作,加大监督检查,提升应急能力,确保全区市场秩序的和谐稳定,向全区人民交上一份满意的答卷。



国土资源局

主动服务棚改项目 供地工作

本报讯(通讯员孟婧)作为目前全市在施的最大棚改项目之一,石景山区北辛安棚改项目在推进过程中遇到许多新问题、新瓶颈。为了加快项目的实质性进展、推进项目尽快尽早供地、实现回迁安置房开工建设,区国土分局带领项目单位前往市规划国土委,就目前项目在供地环节,尤其是回迁安置房部分存在的具体细节问题向土地利用处、利用中心进行了有针对性的咨询。

通过此次与市规土委的沟通,为项目接下来办理供地手续指明了具体的实施路径,同时学习了我市其他棚改项目的实际办理经验,也为下一步加快办理回迁安置房供地手续奠定了坚实基础。相关负责人介绍,棚户区改造项目尤其是回迁安置房建设关系到百姓的切身利益,区国土分局本着从大局出发的角度,在项目还未达到供地条件的情况下,未雨绸缪、提前介入,积极为用地单位与市规土委做好政策沟通,为项目下一步尽早尽快地正式申报供地审批手续奠定坚实基础。



侵占绿地违法 私扩阳台被拆

本报讯(通讯员王焯)前不久,区城管执法监察局八宝山街道执法队通过社区巡逻小分队发现永乐小区一居民楼南侧一户居民正在公共绿地内圈地,遂予以制止。据建房的工人讲,房主让他们把地方先占上,再趁人不注意

偷偷把阳台扩进来,上午才刚开始干活,还没垒几层砖,就被城管执法人员查到了。面对这种明显圈占绿地违法建设的行为,执法人员现场协调专业拆除人员当场给予拆除,拆除违法建设面积9平方米。



消防部门开展地铁员工消防培训

本报讯 为进一步提高辖区地铁沿线各地铁站员工的消防安全责任意识,提升站区员工的消防业务和灭火救援实战能力,充分发挥微型消防站作用,近日,石景山区消防支队古城中队为地铁各站区员工开展了为期3天的系列消防技能培训。

首先,中队官兵为现场的地铁员工们介绍了今年以来发生在地铁站内的两起火灾案例以及站内微型消防站成功处置的经验,让每名员工深刻认识到地铁站内的火灾风险性不容忽视以及第一时间处置的重要性。随后带领员工们参观了中队的备防车辆,对每辆消防车的性能参数、随车器材以及主要功能用途进

行了讲解,并结合古城中队所承担轨道交通专业救援的特点,重点对地铁员工们最为关注的路轨两用消防车以及路虎60雪炮进行了详细介绍,使每位员工对特种车辆具有了更加深入的了解。在车库内,中队官兵分组为地铁员工们介绍了微型消防站内常用的消防装备,如空气呼吸器、战斗服、水枪水带、救生照明线等,并演示了其性能及应用,确保每名员工具备快速穿着战斗服、正确佩戴空气呼吸器、熟练运用水枪水带和救生照明线的能力。培训的最后,中队官兵以油盘火为例,为现场员工讲解了如何利用灭火器扑救初期火灾,手把手地指导以正确的动作进行灭火,切

实提升地铁员工扑救初期火灾的能力。

培训结束后,地铁单位负责人就地铁内消防安全问题与中队官兵进行了交流,同时重点就如何加强通信设备间的防火以及微型消防站队员与消防官兵配合灭火问题进行了深入探讨。

通过开展此次系列消防培训活动,深入推进了支队消防宣传工作,同时提高了地铁沿线各站员工的消防安全意识和灭火逃生技能。 易明



专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您